

我市举办“五一”疫情防控综合场新闻发布会

假期出行建议选择户外旅游项目

本报讯 记者莫海晖报道:我市60家星级酒店已开业47家,8家A级景区已有5家对外开放;疫情防控期间,不建议老年人、慢性病患者、孕妇等高危人群出行……4月28日上午,我市举办“五一”疫情防控综合场新闻发布会,由市文化广电旅游体育局、市卫生健康局、市市场监管局等有关单位负责人介绍推动我市文旅行业复苏和保障市民、游客“五一”出行、消费安全的有关举措。

已有5家A级景区对外开放

据市文化广电旅游体育局副局长刘铁介绍,至一季度末,我市八大产业园区(基地)基本复工复产,复工率96%以上;重点文化企业(生产制造型)已全面复工复产,复工率100%;文化娱乐业、网吧等服务企业暂未复工。体育企业(生产型、户外运动服务型)复工率达98%。

截至目前,我市60家星级酒店已开业47家,8家A级景区已有5家对外开放,分别为圆明新园、御温泉渡假村、东澳岛、外伶仃岛、桂山岛、横琴星乐度、斗门十里莲江、湾仔环岛游等旅游景点和项目均已复业,接下来,珠海长隆海洋王国将于4月30日起恢复开放(室内密闭场馆项目及部分演艺项目暂不对外开放),海泉湾也将在“五一”期间恢复开放。

针对开放的景区,市文化广电旅游体育局采取以下措施:一是在疫情防控期间只开放室外区域,室内场所暂不开放,旅游景区接待游客量不得超过核定最大承载量的

30%;收费景区在实施临时性优惠政策前要慎重做好评估,防止客流量超限。二是要建立完善预约制度,通过即时通讯工具、手机客户端、景区官网、电话预约等多种渠道,推行分时段游览预约,引导游客间隔入园、错峰旅游;严格限制现场领票、购票游客数量,做好游客身份信息、联系方式等登记工作。三是要配备必要人员设备,加强清洁消毒,严格落实体温筛查等防控措施;要优化设置游览线路,防止出现游客扎堆拥挤现象,指导游客做好安全防护,保持人员间距,确保防控到位。

刘铁建议,有出行计划的市民应提前了解我市各景区开放情况和入园要求,除此以外也可选择以自然风光、生态康养为主的户外旅游产品,比如以乡村旅游为重点的旅游路线,还可就近到香山古驿道、香山湖公园等户外场所亲近大自然,在做好个人防护基础上,科学健康安全出行。刘铁向市民推荐4条精品市内游玩线路,包括金湾区的水乡田园生态休闲游、斗门区的“沐浴清风探幽处,踏遍黄杨接霞来”线路、高新区的古道名村寻踪之旅以及万山区的“碧海银沙、尽享东澳”。

此外,我市图书馆、文化馆、博物馆、美术馆、体育中心等公共文体场馆已于3月7日起分批恢复有限开放。“五一”期间,市、区两级公共文体场馆将继续按照疫情防控期间规定要求实行部分有限开放。

刘铁介绍,截至目前,报名参加“温暖珠海消费季”促进消费回补活动

的文旅商家492家,涵盖景区景点、星级酒店、旅行社以及经营性文化娱乐场所、体育健身场所等,后续将进一步动员更多商家参与活动,以提振文旅消费市场。

高危人群不建议出行

会上,市卫生健康局副局长黄芸通报了市最新疫情防控情况。截至4月28日,珠海已连续71天没有境内病例报告,连续31天没有境外输入病例,自1月20日报告首例新冠肺炎确诊病例以来,累计报告确诊病例103例(其中5例为境外输入病例)。截至4月23日,新冠肺炎住院病例全部再次清零,现有3名密切接触者在接受医学观察。

黄芸表示,珠海疫情防控形势整体向好,复工复产复学推进,转入常态化疫情防控阶段,但国际疫情防控形势严峻,国内一些重点防控地区疫情风险增大,珠海疫情防控不能有丝毫懈怠,要继续严防输入、内防反弹,认真排查聚集性疫情风险隐患,加固防控薄弱环节,完善各项防控措施。

因为疫情原因,珠海市民经历了3个多月限制性活动生活。今年“五一”有连续5天假期,人们难免希望出去走一走。对此,黄芸提出四点提醒:

一是重点地区要注意。在当前防控的大形势下,国内大部分近期没有病例报告的地区,出行比较安全。如果市民准备选择长途跨地区出游,应首先关注该地区疫情病例

报告情况,选择近期没有病例报告的地区,并提前联系景区,了解当地防控政策,按要求做好准备。

二是重点人群要注意。疫情防控期间,不建议老年人、慢性病患者、孕妇等高危人群出行。

三是出行时间和方式要注意。建议市民出游尽量选择错峰出行,尽量避开热门景点或者景点的高峰时段,尽量选择开阔的游玩地点,避免选择在密闭空间内开展的游玩项目。乘坐飞机或者火车等公共交通工具,要遵守交通部门的管理要求,全程佩戴口罩。做好手卫生,并妥善保存票据以备查询。一旦有确诊病例会公告哪个车次或哪个班次,甚至哪个座位,一旦有风险可追溯。

四是个人防护工作贯穿游玩全过程。在需要排队和人多的地方,要注意保持社交距离和咳嗽礼仪(通常是1米以外)。不论是住酒店还是民宿,都要选择卫生条件良好的单位,入住后做好开窗通风。出行应缩短就餐时间,如果餐厅人员较多,鼓励打包带走,或选择在独立的房间里吃饭。旅途中出现发热、干咳、乏力等症状应该到就近的医疗机构就诊。

发布会上,市市场监管局副局长周晓东表示,市场监管部门主要围绕涉及民生的食品药品安全、防疫产品质量、市场价格、网络交易、游乐设施等方面加大监管力度,加强消费维权工作,严厉打击各类侵害消费者权益的行为,确保市民和游客“五一”期间的消费安全。

富山工业园抢抓深圳产业转移机遇

第一季度招商引资成效显著

本报讯 记者张帆报道:今年一季度,富山工业园一手抓防疫,一手抓招商引资,通过网络、不见面签约等创新招商形式,共签约引进华正新材料、大唐建设、铭裕新材料、盈帆电路、贻贝蛋白和国能新材等10个优质项目(其中过亿元项目9个),投资总额达60亿元,达产后产值超90亿元,吸引签约外商投资3000万美元。

这10个优质项目备受关注。其中,A股上市的浙江华正新材料股份有限公司,将在富山工业园投资建设“年产1500万张高等级覆铜板项目”,计划投资20亿元,达产后年产值40亿元,年贡献税收2亿元;铭裕新材料将以外资形式投资建设,投资总额不低于3000万美元;志博信HDI签订增资扩产补充协议,投资额增加5亿元,产值增加8亿元。

2017年7月富山管委管理体制调整以来,富山工业园围绕打造实体经济和工业发展重大平台工作目标,抢抓深圳产业转移机遇,持续发力推高园区经济体量。数据显示,园区共引进工业项目66个,新增投资额360亿元,实际产值可达650亿元,其中超10亿项目11个,包括方正(F7+F8)、深联电路、明阳电路、中京电子、志博信、广东骏亚、

和美精艺、龙宇电子、华正新材料、大唐建设等;引自深圳的项目共17个,超10亿项目5个。

三年发展成就5G电子信息产业集群。富山工业园以新一代电子信息为核心产业,新引进PCB及上下游配套项目近30个,投资超250亿元,达产后产值总额达460亿元,PCB项目大多为行业排名前50位以内企业。目前,园区已有电子信息企业60多家,聚集了方正、中京景旺、深联等国内十余家上市公司和行业领军企业,成为富山工业园三大主导产业之一。

逆势签约一批项目,深挖招商载体,谋篇布局新产业,重点关注新材料、新能源、智能汽车及可穿戴设备等领域,发挥将来深中通道、深珠通道的优势,吸取珠江东岸万亿产业发展利好,将园区二围片区重点打造成深珠合作高新技术产业园,园区班子每月率队赴深莞惠等珠江东岸城市上门招商,积极推介园区投资环境,推动项目进展,充分利用深商会平台和项目资源,与深圳市高新技术企业认定服务中心深入沟通交流,加快产业资源项目的对接与导入,集中引进一批无污染、高效能、高科技的现代化企业落户,确保经济增长后劲十足,为园区实体经济发展添上浓墨重彩的一笔。

中瑞实业集团与珠海港集团签署战略合作协议 携手构建全程物流供应链服务体系

本报讯 记者振华报道:4月28日,中瑞实业集团有限公司与珠海港控股集团有限公司签署战略合作协议,双方旗下公司合资成立珠海港诚供应链有限责任公司,携手构建面向“一带一路”沿线国家和地区的全程物流供应链服务体系。

港诚供应链有限责任公司由珠海港集团旗下珠海港航供应链服务有限公司与中瑞实业集团实际控股的深圳前海瑞茂通供应链平台服务有限公司共同出资成立,注册资本5亿元人民币。

据悉,中瑞实业集团是中国民营企业500强,也是河南省最大的民营企业。该集团旗下瑞茂通供应链管理股份有限公司(此次出资方母公司)具有成熟的供应链业务体系,

是中国市场领先的供应链管理服务商。珠海港航供应链服务有限公司是珠海港控股集团旗下专业开展供应链业务的全资子公司,2019年完成供应链业务收入8亿元人民币。

成立港诚供应链有限责任公司,旨在立足于粤港澳大湾区,背靠广东、广西、福建与海南的市场,依托双方在能源供应链及港航物流的优势,携手构建面向“一带一路”沿线国家和地区的全程物流供应链服务体系。此举将为高栏港货物吞吐量增长提供重要支撑,同时进一步巩固珠海港作为华南地区能源主要接口的地位,推动珠海港成为华南地区枢纽大港的重要一步,更是落实珠海港集团打造“物流中心战略”的关键举措。

斗门区首家国际品牌酒店开业

优化营商环境,为全区旅游业注入“强心剂”

本报讯 记者张帆报道:4月28日,位于斗门区白蕉大道的珠海斗门希尔顿欢朋酒店正式开业,成为该区首家开业的国际品牌酒店,优越的地理位置可360度观赏“一河两岸”、黄杨河湿地公园等本地美景。酒店的开业填补了斗门区高端酒店市场的空白,为处于复苏阶段的斗门旅游行业注入“强心剂”,将进一步优化营商环境,提升城市品质,对

斗门区建设滨江田园生态新城和粤澳休闲旅游目的地具有重要意义。

当天上午,珠海斗门希尔顿欢朋酒店正式开业。23层的主楼内,每层房间可尽情观赏斗门景色:南可望面积约40万平方米的黄杨河湿地公园,北临西部生态新城“白蕉组团”,西边的黄杨河“一河两岸”一览无余,东可赏赏负盛名的白藤湖景区。

“酒店的开业是斗门区生态新城建设的成功案例,将进一步提升区域城市形象、商业价值以及周边的消费品位。”斗门区委常委、宣传部部长张红梅表示,多年来,斗门区坚持高起点规划、高标准建设、高水平管理,全力推进白藤、白蕉、尖峰南等生态新城“组团”建设,并以“一河两岸”北拓南扩为重点,打造十里滨水长廊;积极谋划引进品牌酒店和商业综合体,构建宜居宜业宜游的优质生活圈。

“选择进驻斗门,是因为看中了这里的青山绿水,区内经济社会快速发展,实体经济越来越强,未来前景可期。”珠海斗门希尔顿欢朋酒店董事长、珠海市浙江商会副会长陈正华表示,酒店按照四星级以上标准打造,目前开放169间客房,并拥有会议室、健身房、洗衣房、餐厅等。“酒店将以优质服务,满足斗门、金湾、高栏港等西部地区乃至全珠海的客人需求。”



前海人寿 FORESEA LIFE INSURANCE 第十一届(2020年度)珠海理财精英榜评选

第十一届(2020年度)珠海保险行业金牌团队营销渠道 前海人寿保险股份有限公司珠海分公司第一支公司

- ◆ **业务方面:**
 1. 一季度开门红目标达成率114%,提前8天完成开门红任务;
 2. 同比去年同期增长率278%;
 3. 团队出勤人员的月收入达2.68万元;
 4. 一季度累计承保件数70件;
- ◆ **指标方面:**
 1. 1月有效人力达标率89.7%,出勤人力几乎全部开单;
 2. 前海星人力一季度达18人次,有效人力达26人次;
- ◆ **获奖情况:**
 1. 机构负责人获得前海人寿抗疫期间优秀干部称号;
 2. 团队中许海娇总监、林萍君经理、陈艳娥经理获得优秀业务员称号;
 3. 在1月开门红机构PK赛中,获得优胜奖;
- ◆ **经典案例:**

经过2019年四季度的调整和基

- ◆ **收入观点:**
 1. 收入是一个长期过程,需要“时间和耐心”,不可能一夜暴富;
 2. 建立风险意识,投资是有风险的;
 3. 家庭不是企业,资产的安全性应放在第一位,盈利性放在第二位,家庭理财投资,先考虑风险,再考虑收益,不能合理控制风险,收益无从谈起;
 4. 要制定量化的、合理的理财目标,针对理财目标配置资产,做到有的放矢;
 5. 投资增值是一种长期行为,目的是让生活更高质量,不要因为投资而降低目前的生活质量。
- ◆ **推荐理由:**
 1. 珠海分公司斗门第一支公司



2016年成立,成立以来紧跟公司经营节奏和发展方向,坚定不移的做好团队经营和发展;

2.2020年开门红,斗门第一支公司在负责人张青的带领下,不断突破团队发展目标,任务达成率114%,率先为珠海分公司季度任务冲刺奠定业

务基础;

3.坚持合规经营,零投诉,2020年斗门第一支公司将持续秉承稳健发展、快速突破的经营理念,借助人力发展之机快速夯实团队,为前海人寿珠海分公司发展添砖加瓦。

第十一届(2020年度)珠海高端客户 优选保险产品 前海福寿满盈年金保险(2019)

- ◆ **产品特点:**
 1. 满期生存、稳健给付
保险合同期满时,若被保险人仍生存,按基本保险金额给付固定金额的满期生存保险金。
 2. 灵活投保、个性保障
多种交费方式和保险期间组合,为客户提供个性化的投保选择。
 3. 保单贷款、灵活周转
保单贷款最高可达成现金价值的80%,保障同时可灵活运用资金解燃眉之急。



前海福寿满盈年金保险(2019)

- 满期生存 稳健给付
保险合同期满时,若被保险人仍生存,按基本保险金额给付固定金额的满期生存保险金。
- 灵活投保 个性保障
多种交费方式和保险期间组合,为客户提供个性化的投保选择。
- 保单贷款 灵活周转
保单贷款最高可达成现金价值的80%,保障同时可灵活运用资金解燃眉之急。

扫一扫,关注前海人寿
了解更多,请登录 www.foresea-life.com
服务热线:400-889-8333

融耀世家 FORESEA LIFE INSURANCE

前海融耀世家年金保险(分红型)

融享:确定年金,终身领
耀分享:浮动红利,添惊喜
世代享:指定受益,保财富
家安享:可贷可取,随时办

- ◆ **产品特色:**
- ◆ **安全性:** 保险合同明确保险利益,利益看得见。
- ◆ **流动性:**
 1. 较高现金价值、高额生存金的产品设计,在不影响保单利益的前提下,可申请最高达现金价值80%的保单贷款,有效保证了资金的灵活周转。
 2. 若生存金及红利留在公司累积生息,在急需用钱时,可随时领取,满足周转需求。
- ◆ **服务性:** 客户可使用前海人寿APP,真正实现一个APP满足客户多种需求,从产品投保到信息变更、产品利益查询等实现客户自主、快速、方便办理业务。

融耀世家年金保险(分红型) 平是不保证的,在某些年度可能为零。

◆ **收益性:**

1. 生存保险金:从合同生效满5个保单年度的保单周年日(含)开始,若被保险人于每个保单年度的保单周年日仍生存,于保单周年日按基本保险金额的30%给付“生存保险金”。
2. 每年可享受分红至终身,按监管规定,公司将不低于70%的可分配盈余分配给客户;公司每年经营水平不同,每年分红水平不固定。保单的红利水

扫一扫,关注前海人寿
了解更多,请登录 www.foresea-life.com
服务热线:956099/400-889-8333

第十一届(2020年度)珠海市民优选的保险产品 前海融耀世家年金保险(分红型)

融耀世家年金保险(分红型) 平是不保证的,在某些年度可能为零。

- ◆ **产品特色:**
- ◆ **安全性:** 保险合同明确保险利益,利益看得见。
- ◆ **流动性:**
 1. 较高现金价值、高额生存金的产品设计,在不影响保单利益的前提下,可申请最高达现金价值80%的保单贷款,有效保证了资金的灵活周转。
 2. 若生存金及红利留在公司累积生息,在急需用钱时,可随时领取,满足周转需求。
- ◆ **服务性:** 客户可使用前海人寿APP,真正实现一个APP满足客户多种需求,从产品投保到信息变更、产品利益查询等实现客户自主、快速、方便办理业务。

融耀世家年金保险(分红型) 平是不保证的,在某些年度可能为零。

◆ **收益性:**

1. 生存保险金:从合同生效满5个保单年度的保单周年日(含)开始,若被保险人于每个保单年度的保单周年日仍生存,于保单周年日按基本保险金额的30%给付“生存保险金”。
2. 每年可享受分红至终身,按监管规定,公司将不低于70%的可分配盈余分配给客户;公司每年经营水平不同,每年分红水平不固定。保单的红利水

扫一扫,关注前海人寿
了解更多,请登录 www.foresea-life.com
服务热线:956099/400-889-8333